



В Липецке завершено следствие по уголовному делу о применении осужденным насилия в отношении сотрудника исправительного учреждения



Правобережным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего осужденного. Он обвиняется в применении насилия, опасного для жизни или здоровья, совершенное в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности (ч. 3 ст. 321 УК РФ).

Следствием установлено, что 6 июля 2023 осужденный за серию краж и незаконный оборот оружия житель Хлевенского района, отбывая наказание в СИЗО-1 УФСИН России по Липецкой области, вскипятил воду в кружке, которую затем плеснул в пришедшего по его вызову сотрудника ФСИН. В результате противоправных действий сотруднику исправительного учреждения причинены ожоги лица и тела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Следователем регионального СК России собрано достаточно доказательств, в основе которых показания свидетелей, протоколы очных ставок и других следственных действий, результаты судебных экспертиз, что позволило материалы уголовного дела направить для утверждения прокурором обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Санкция вменяемой статьи УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 12 лет.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1872182>